

“锋菲”没有三度“世纪牵手” 因为今天主角是 49岁的刘嘉玲

12月8日满49岁的刘嘉玲,前晚在香港某酒店举行盛大的庆生派对,广邀圈内好友共160人出席,豪花数百万(港元,下同)。好友王菲专程返港出席寿宴,早前被拍到拖着谢霆锋和大女儿窦靖童探望经纪人陈家瑛,港媒指“锋菲”极有可能双双携手出席刘嘉玲的生日派对,第三度公开重演“世纪牵手”。不过其实谢霆锋不在请客名单之列,前晚王菲也是只身出现,可能是不想抢寿星女的镜头。

派对筹划了好几个月

为何挑在49岁大肆庆生?刘嘉玲表示,“人家说女性是做9字,所以49岁做生日,而不是50岁。这可以说是我第一次搞如此大型的庆生派对,因为近年我已经好少搞这么大型的生日会,这个年纪追求的是自在、舒服,最开心是去到哪吃到哪,我去年生日就是这样,在北京、上海、台湾和香港,和不同地方的朋友吃饭,天天切蛋糕。”刘嘉玲坦言这次计划了很久,“要搞Party就要计划,又要想节目娱乐,这次策划了好几个月,自问现在已没有太多这方面的精力,尤其今年好多工作要做。”

提到王菲专程返港为她庆生,刘嘉玲感到特别开心:“她每年都和我一起过生日,去年是我去北京,因为她在那里。今年我在香港办,她就飞过来。派对的主题是Glamorous,豪华派对,我想每个人都漂漂亮亮来一起开心。加上12月临近圣诞节,特别有节日气氛。”有传这次邀请了四大美人:刘嘉玲笑言:“是呀,是呀!是我那个

年代的美人,哈哈!”

梁朝伟母亲也盛装出席

据悉,刘嘉玲今次豪花数百万元办生日派对,并以“豪华”为主题,只见酒店场外布置以白色为主,点满了白色蜡烛。刘嘉玲前天下午已经到达酒店准备,至晚上6点左右,刘嘉玲曾走到场外打点现场布置,身穿黑色上衣、白色长纱裙的刘嘉玲华丽高贵。此时,老公梁朝伟亦乘坐座驾直驶至酒店停车场,不久后两人再次双双现身场外继续打点布置,之后便返入场内。

近晚上7点,王菲独自乘坐座驾到达酒店,下车后停下让记者拍照,之前特地剪了新发型的王菲披着绿色大披肩,显得高雅华贵。被问到买了什么生日礼物送给好友?为何不与谢霆锋一同前来?王菲都笑而不语,之后便进入酒店。犹记得2000年王菲与谢霆锋出席梁朝伟夺戛纳“影帝”的庆祝派对时,曾首度“世纪牵手”,这次二人分开14年后再度复合,第三度世纪牵手原本令万众期待。

随后,赵薇、内地著名导演陈凯歌及太太陈红等均现身寿星女庆生。问到赵薇送什么生日礼物时,她笑而不答很是神秘。刘晓庆、郑明明、关秀媚、向华强夫妇及魔术师刘谦等,亦盛装出席刘嘉玲的生日派对活动。特地值得一提的,鲜有出席公开活动的梁朝伟母亲,这夜也现身为媳妇庆生。至于跟刘嘉玲是深交好友的曾志伟,前晚穿上正式礼服亮相。

(综合)



《精武青春》 吴千语主动倒追男神

青春校园动作电影《精武青春》近日在广州举行首映礼,制作人黄百鸣率吴千语、徐正曦、张楚楚、盛君、林德信等齐齐现身活动现场。影片将于12月11日正式在全国上映,与贺岁档一众大片相比,黄百鸣表示《精武青春》都是新人主演,所以票房压力不大,只希望观众能在贺岁档多点选择,看大片之余也可以选择《精武青春》这样的青春校园武打片。

拍摄灵感源于“开心鬼”系列

今年的青春校园片特别多,就在贺岁档还有一部《匆匆那年》也是类似题材,但黄百鸣表示拍《精武青春》的灵感源于当年的“开心鬼”系列:“大家肯定都很喜欢看当年‘开心鬼’系列,譬如《开心鬼放暑假》,整部影片都是讲当年学生怎么去奋斗,所以我就想翻拍属于现在的青春校园片,把‘开心鬼’系列中常有的运动场面改成武术比赛,我相信拍出来的效果会更好。”

影片也是黄百鸣与儿子黄子桓再度联手。黄百鸣透露,现在黄子桓正在筹备《叶问3》的剧本,将在明年3月开拍。而演员方面还将继续采用原班人马,会适当加入一些新人。

吴千语表白遭拒仍痴心不改

林峯的女友吴千语一向在电影中扮演纯情少女,这次则扮演一个主动追男神的角色。在片中,她对徐正曦所扮演的武术队师兄一见钟情,虽然表白遭拒但还是痴心不改。吴千语表示:“这个女生很直白,遇到一见钟情的男主角后便大胆追求,其实这跟现实生活中的自己很不一样,从来没有尝试去追男生,所以我挺佩服这个女生的。”徐正曦也回应道:“以前拍戏经常都是我去追女生,这次被女生倒追还挺享受的。”

片中另外一位女演员张楚楚是女演员大宋佳之女,长相清秀的她在片中扮演一个额头上有块巨大胎记的丑女,这个女生有梦想、有实力却很自卑。楚楚说:“接到黄百鸣老师电话的时候很开心,因为很崇拜黄老师,但心里又很挣扎,毕竟这是自己的电影处女作,想让观众看到美美的自己。当时我就问妈妈怎么办,她就鼓励我演好这个角色,尽量去展示这个角色内在的美。”大宋佳也在片中客串丑女母亲,“而且她的额头上也有一大块胎记,这还是我们首次在电影中饰演母女。”(腾讯)

《虎口拔牙》 柯蓝脱下军装演寡妇

谍战剧《虎口拔牙》已于12月6日起在浙江卫视播出,日前一众主创在杭州为该剧宣传造势。一直以女大形象示人的柯蓝此番脱下军装,首次玩了一把冷幽默,颠覆出演“撒娇女人”,一“嗲”到底。谈及如何演绎好这样的角色,柯蓝表示,自己会让角色上身,不靠“练技巧”,而是用心感悟,用大情怀去诠释小女人。

电视剧《虎口拔牙》将故事的主角设定为上海的普通百姓:一个北平的地理老师到上海来修钟表,遇见了一个把他当作大款的弄堂小寡妇;一个胆小如鼠的牙医,偏偏娶了一个胆大包天的太太;再加上一个好吹牛的小报记者,这几个小人凑到一起,躲不掉也逃不走,最后只能携手面对,与日本间谍组织“特工课”和汉奸展开周旋。

从《中国远征军》到《人间正道是沧桑》,柯蓝饰演的大量角色都是军装大女人,这次脱下军衣军帽,穿上了旗袍,一头大卷发,连说话都有了“嗲”味儿,甚至还有点拜金,看到有“钱”质的男人都会主动迎上,但国难当前时,仍会挺身而出。谈到这个角色,柯蓝表示,“阿金”是一个典型的上海小寡妇,可谓是妩媚娇俏,可爱天真,有点小贪财,有点小怕事,但却热心善良。但这个小人物也是有着大智慧的,她知道在当时的环境下,自己除了是个单亲妈妈,更是一个中国人,她是一个有着大情怀的小女人。柯蓝坦言,这次颠覆性演撒娇小女人,演得很开心,“我就是把自己的心扒出来,搁在桌子上,鲜活、跳动、真实。技巧我永远比不上学院派的演员,但我能让戏里那人物用我的身体说话,而我非常享受当中的过程。”(凤凰)

携Angelababy 公开亮相

黄晓明:只有她可以叫我老公

范冰冰、姜文、黄晓明、Angelababy、李易峰、陈伟霆、鹿晗、TFBOYS、韩国男团CNBLUE等明星近日晚亮相“尖叫2015爱奇艺之夜”。黄晓明和女友虽没携手走红毯,但场内并肩坐在一起,主持人“Hold住姐”现场“逼婚”,看向黄晓明白叫“老公”,黄晓明立刻笑说:“你不能这么叫我,只有一个人可以这样叫我。”

Angelababy 当众撒娇

被黄晓明大派“柠檬”后,“Hold住姐”又朝Angelababy进攻,说她在家里应该练习说“Yes,I do”很多次,要她现场试试。Angelababy遮住脸害羞大喊:“不是现在嘛!”后来她被拱练习喊“老公”,干脆用男友新片《撒娇女人最好命》的台词撒娇,看着黄晓明说:“讨厌,乖乖不要吃兔兔。票房还没到10亿元,你想怎样?”也顺便一窥黄晓明之前放话票房破10亿就要公布结婚日期的事。

获得“最受欢迎组合”与“年度金曲”两大奖的TFboys直言最近要参加中考时间比较紧张。三人也表示:“我们三个放松时都爱听一下网络神曲,或听一些搞笑的歌曲来娱乐一下,最近在学的就是《我的滑板鞋》。”EXO前成员吴亦凡原已确定出席当晚红毯,本来也是他与鹿晗解约回国后第一次同台,但最终未能出席,昔日队友鹿晗拿到“亚洲人气偶像奖”。

霍汶希透露谢霆锋笑容变多

霍汶希代表电影《一生一世》领取“互联网最佳票房表现奖”,后台接受采访时被问及“锋菲恋”,她也透露谢霆锋最近改变很多,“他笑容多了,现在

笑起来很甜蜜。当然我作为经纪人,我很开心,我看到我的艺人找到他的幸福,找到他喜欢的人,我希望所有人祝福他们,最主要的是他们幸福。”

范冰冰、黄晓明、姜文也在当晚获得“年度人物奖”。获得“最佳内地电视演员”的张嘉译表示《四十九日·祭》收视不高是早有准备,他表示拍严肃题材的戏会更过瘾,也透露正在与同样获奖的李小冉拍摄《我的老婆大人》是八零后,领奖时也调侃现场都是年轻人,自己居然也有粉丝喊了两声。

李易峰与冯小刚不像因为“妈美”

获得“年度最佳人气奖”的李易峰正在拍摄新电影《老炮儿》,自曝拍摄第一天跟冯小刚导演演对手戏时有点紧张,“他是一个很有趣的导演,喜欢跟人聊天。后面我就没有那么紧张了,有很多好玩的事情发生。”他坦言自己不是专业学演员出身的,专门找了学表演的老师学习讲台词。至于被指两人演父子样子差距太大,李易峰也笑称:“因为妈妈长得漂亮。”

获得“最受欢迎男演员”的陈伟霆直言这是自己获得的第一个电视剧奖项,接下来要拍《蜀山剑侠传》。说到与制作人吴奇隆合作,他表示觉得对方特别亲切,而且对方很年轻。(搜狐)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油